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Bonpoc Ha/ver

1 |WAmeeTcsi N B opraHnsaumm MeHio?

A) fa, Ana BCeX BO3PACTHbIX MPYM 1 PEXUMOB RYHKLMOHUPOBAHUA égu/
opraHusaymm

B) na, Ho 6e3 yyeTa Bo3pacTHbIX rpynn

B) HeT

2 | BblBelEHO Nn LMKNMYHOE MEHKD ANS 03HaKOMIEHUsI poauTenein n aeten?

A) na g@../
B) HeT

3 BbiBeLeHO N exxegHeBHOE MeHIo B yaoOHOM A11A 03HAKOMITEHUS poauTenei n geten
mecTte?
A) ga (?a,
B) HeT

4. | B MeHto OTCYTCTBYIOT NoBTOpPLI Britoa?

A) Aa, No BCEM HAM 3?4«:1/

E) HeT, MMeloTCH NOBTOPbLI B CMeXXHble AHW

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLyeHHble bnoga u npoayKTbl

A) Aa, no BceM AHAM Ff"{)/

B) HET, UMEeKTCA NOBTOPLI B CMEXHbLIE AHN

CooTBeTCTBYET N PErNamMeHTUPOBAHHOE LMKITUYHBIM MEHIO KOMYECTBO NPUEMOB
MUY PEXUMY (PYHKLMOHUPOBAHUS OpraHm3auum?

A) aa ga/

b) HeT

EcTb N B opraHusaLMm npukas o cosgaHum u nopsiake paboTtbl GpakepaxkHoin
KOMUCCUN?

A) pa L

b) HeT

8 | OT BCex N1 NapTuil NpUroToBreHHbIX b cHumMaeTcsa bpakepax?

A) na il

b) HeT




BoiaBnanuch nu aktbl He gonycka Kk peanuaauumn 6nog n NpoAyKTOB No peaynbTartam
paboTbl BpakepaxkHol Komuccun (3a nepuoa He meHee mecsiLa)?

A) HeT HErm—~

b) na

10

CosaaHbl Ny ycnoBus Ans opraHusauny NnuTaHus geTein ¢ yyeTom ocobeHHocTeil
3[40poBbA (CaxapHblil guabeT, nuwesbie anneprumn)?

A) na

B) HeT

11

[NpoBoauTCA N yﬁopKa NOMELLEHWNIA NOCNEe Kaxaoro npvema nuwn?

A) na

B) HeT

12

KauectBeHHO nu npoBegeHa ybopka NoMeLLeHui Ans npuema nuLn Ha MOMeHT

paboTbl KoMuccun?
A) pa (&f@«

b) HeT

13

OBHapyxmBanuce Ny B NOMELLEHWUAX A5 NPUEMa NULLM HACEKOMbIE, rPbI3yHbl U cneabl
WX XU3HEeNeATenbHoOCTN?

A) HeT MHErrL

B) na

14

CospaHbl N ycnosus Ang cobniogedns 4eTbMu NpaBun TUYHOR rurneHsl?

A) ga Qe

€

B) HeT

15

BeisBnsnuck nu saamevaHus K cobniogeHunio geTbMu npasur NNYHON TUrneHbl?

A) HeT HEML-

b) aa

16

BeisBnanuce N Npy CpaBHEHUM peanmn3yemoro MeHI0 ¢ YTBEPXAEHHbIM MEHIO (haKThbl
UCKNKYEeHNs oTAENbHbIX BNog n3 MeHn?

A) HeT HEITL-

B) oa

17

Wmenn nu dakTbl BblAAYN AETAM OCThIBLUER NULLN?

A) HeT

B) aa




